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В останні роки в світі (в С ІІІА та Європі) запущено та планується до запуску низку 
супутників спостереження Землі (Landsat-8, Sentinei-1, 2, 3) з розрізненням 10
30м, дані яких є безкоштовними. Ці дані в світі використовують для глобального та 
оегіонального моніторингу виробництва сільськогосподарської продукції, контролю 
землекористування та прогнозування врожайності (системи Crop Monitor, MARS, 
програма GEOGLAM, IACS).

Фахівці НУБІП України протягом останніх 5 років беруть активну участь в 
міжнаоодних наукових програмах, мають напрацювання світового рівня в сфері 
супутникового агромоніторингу і співпрацюють з міжнародними програмами 
глобального агромоніторингу (GEOGLAM, JECAM) та інституціями Єврокомісії. 
зокрема ЕС JRC, та ООН.

В межах співпраці з міжнародною групою спостереження Землі GEO Україна бере 
участь у двох глобальних програмах, які стосуються розвитку аграрного сектору 
економіки, — міжурядовій програмі аналізу ринків AMIS (http://www.am is-outlook. 
org /) та глобальній програмі сільськогосподарського геомоніторингу GEOGLAM 
(https://www.earthobservations.org/geoglam_cm.php). Ці програми прийняті країнами 
Великої Двадцятки в 2011 р.

До основних задач супутникового агромоніторингу, які розв’язуються на базі 
безкоштовних даних, відносяться наступні: 1) оцінка площ посівів окремих культур 
(карти посівів) [1]; 2) контроль сівозмін та землекористування; 3) моніторинг стану 
розвитку посівів (щомісячний або раз на 2 тижні); 4) моніторинг зрошуваних земель та 
водокористування; 5) аналіз ризиків стихійних лих (посух, вимерзання), оцінка збитків 
на рівні регіону та області [2]; 6) прогноз врожайності на рівні областей, районів, 
окремих господарств [3]; 7) планування розвитку інфраструктури (зерносховищ, 
логістики, тощо).

Враховуючи наявний досвід та вагомий міжнародний авторитет українських 
учасників прогоами, Укоаїна може стати регіональним лідером розвитку програми 
та отримати міжнародну підтримку на розвиток операційної системи супутникового 
агромоніторингу країн регіону.
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